

Заларинцы не покидают затопленных домов опасаясь мародеров

Сутки в борьбе за собственное имущество. Жители поселка Залари пострадали от местной речки. Но свои затопленные дома они не покидают. Боятся мародеров или не могут выйти из-за большой воды.

Вчера вода начала выходить из берегов реки Заларинка. Ближе к обеду было затоплено уже около 20 домов.

Всего в зоне затопления оказались более 40 человек. В доме Нины Королевой вода была выше, чем по щиколотку. Часть мебели хозяева успели поставить на кирпичи. А вот подполье затопило вместе со всеми запасами. По двору усадьбы передвигаться практически невозможно:

- Вечером уже все и кухня была залита. Тут тоже. Огород тоже весь. А к кроликам попасть мы до сих пор не можем, глубоко.

Нина Владимировна говорит, что такая вода к ним пришла впервые. Раньше даже до ворот не доходила.

- Дальше не пойдем. Там глубоко. Я боюсь.

А соседка Королевых к паводкам подготовилась заранее. Наталья Полякова уже привыкла, что ее дом топит. От реки он всего в нескольких десятках метров:

- Картошку еще в субботу убрали. Каждый год знаем, что будет наводнение. Детей я в деревню увезла, брат увез. А внук там на набережной, 49. там не топит.

Детей из домов, которые оказались в зоне затопления, отправили к родственникам. Пятерых несовершеннолетних поселили в гостиницу, которую предоставила поселковая администрация. По словам главы поселка, о том, что маленькая речка выйдет из берегов - знали заранее. Но, что затопит такую территорию - даже не подозревали.

- В связи с аномально высокими температурами, 3 дня до плюс 20 и запасами снега большими, в этом году произошло затопление русла реки Заларинка, - говорит глава администрации пос. Залари Владимир Самойлович.

Хозяева затопленных домов, а это около 20 человек, от эвакуации отказываются - боятся мародеров. Некоторые вообще не могут выбраться из своих домов из-за большого уровня воды. Для них организовали подвоз продуктов. Вчера автодорожная служба расчистила от ледового затора мост на улице Ленина. Вода медленно пошла на спад. По прогнозам специалистов МЧС, люди в заточении будут не долго.

- За ночь вода упала на 40 см. заторов нет и температура понизилась, снеготаяние прекратилось и все пойдет теперь в более благополучном виде, не как это было 3 дня. Думаю сегодня-завтра ситуация нормализуется, - говорит первый заместитель начальника ОГУ "Центр ГОЧС и ПБ" Евгений Саушкин.

Пока же остается только ждать. Борьба со стихией бесполезно. Любую насыпь течение смывает за считанные секунды. Летом администрация Заларей обещает укрепить береговую зону реки, чтобы на следующий год чрезвычайная ситуация не повторилась.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)